
 

DNES VEČER PRO VÁS PŘIPRAVILO NAŠE KINO OD 19 HODIN 

ČESKOU KRIMIKOMEDII TEN, KDO TĚ MILOVAL. POKUD  

TO DNES NESTIHNETE, MŮŽETE NA STEJNÝ FILM PŘIJÍT JEŠTĚ  

V SOBOTU 17. LISTOPADU OD 16 HODIN 30 MINUT. VE STEJNÝ 

DEN OD 19 HODIN BUDE KINO PROMÍTAT DOBRODRUŽNÝ 

RODINNÝ FILM FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY 

ZLOČINY. STEJNÁ PRODUKCE NA VÁS BUDE ČEKAT I V NEDĚLI  

OD 15 HODIN   

 

V OBECNÍ KNIHOVNĚ V SOUČASNOSTI PROBÍHÁ  

U PŘÍLEŽITOSTI 100 LET OD ZALOŽENÍ REPUBLIKY VÝSTAVA 

STARÝCH KRONIK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK TU MÁME 

K NAHLÉDNUTÍ KRONIKY OBCE, TENISOVÉ I FOTBALOVÉ 

KRONIKY, KRONIKY SBORU PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI, 

KRONIKU POCHODU HANČE A VRBATY, RŮZNÉ DOKUMENTY  

OD HASIČŮ, ČERVENÉHO KŘÍŽE, SOKOLA, ČESKÉHO SVAZU ŽEN  

A DALŠÍ. K NAHLÉDNUTÍ JE I KRONIKA ŠKOLY NEBO STARÉ 

FOTOGRAFIE Z VESNICE. VÝSTAVA JE ZPŘÍSTUPNĚNA DNES  

OD 17 DO 20 HODIN. PO DOHODĚ S KNIHOVNICÍ BUDOU 

KRONIKY K NAHLÉDNUTÍ JEŠTĚ DO KONCE ROKU V DOBĚ 

PROVOZU KNIHOVNY, TEDY VŽDY VE STŘEDU  

OD 18 DO 20 HODIN. NEBUDOU TAM UŽ ALE KRONIKY OBCE,  

ANI KRONIKA ŠKOLY, TY MUSÍME PODLE UZAVŘENÉ SMLOUVY 

VRÁTIT ZPĚT DO STÁTNÍHO ARCHIVU V SEMILECH.  

 

V PÁTEK 23. LISTOPADU VÁS ZVOU KRUŽSKÉ MATICE 

NA VÁNOČNÍ DRÁTKOVÁNÍ. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM,  

TAK PŘIJĎTE MEZI 16 A 18 HODINOU DO JÍDELNY 

V SOKOLOVNĚ. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTU 

NA OBECNÍM WEBU A NA VÝVĚSKÁCH. 

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ, SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ, 

KRUŽSKÉ MATICE A OBEC KRUH VÁS ZVOU V SOBOTU  

1. PROSINCE DO PROSTORU U HASIČÁRNY NA 12. ADVENTNÍ 

PODVEČER.  ČEKÁ NA VÁS VÝSTAVA NA TÉMA MŮJ KONÍČEK, 

MOJE HOBBY. DĚTI ZE ŠKOLKY NÁM PŘEDNESOU VÁNOČNÍ 

KOLEDY, ROZSVÍTÍME KRUŽSKÝ VÁNOČNÍ STROM, PRO DĚTI 

JSOU PŘIPRAVENY TVOŘIVÉ DÍLNIČKY S VÁNOČNÍ TEMATIKOU, 

K DOBRÉ POHODĚ NÁM ZAHRAJE VÁNOČNÍ PÍSNĚ RADOVAN 

HRDLIČKA SE SVÝMI PŘÁTELI, PO CELOU DOBU BUDE 

PROBÍHAT VÁNOČNÍ JARMARK. O NAŠE ŽALUDKY  

SE POSTARAJÍ STÁNKY S BOHATÝM OBČERSTVENÍM  

A NA ZÁVĚR ODPÁLÍME OHŇOSTROJ 



 

SOKOL KRUH POŘÁDÁ VE STEJNÝ DEN I ČAS, TEDY V SOBOTU  

1. PROSINCE OD 14 HODIN PŘED SOKOLOVNOU 35. ROČNÍK 

BĚŽECKÉHO SILNIČNÍHO ZÁVODU KRUŽSKÁ KUNDRATICKÁ.  

POKUD SI CHCETE ZASPORTOVAT, TAK NA VÁS ČEKAJÍ PODLE 

JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍ TRATĚ OD 500 METRŮ  

AŽ DO 12 KILOMETRŮ 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD VÁS ZVE V PÁTEK 7. PROSINCE DO SÁLU 

MÍSTNÍHO KINA, KDE NA VÁS BUDE ČEKAT DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU MÁJ Z TATOBIT.  

OD 19 HODIN NÁM ZAHRAJÍ HRU ZE ŽIVOTA AUTORA ČESKÉ 

MŠE VÁNOČNÍ JAKUBA JANA RYBY S NÁZVEM NOC PASTÝŘŮ 

 

 

 


